## Ministero dell'Istruzione e del Merito **Istituto Comprensivo Barlassina** Via C. Colombo 32 – 20825 Barlassina (MB)



Circolare n. 291

Barlassina, 07/03/2024

Ai genitori della 5^A – 5^B Scuola Primaria Ai docenti della 5^A – 5^B Scuola Primaria A tutto il personale dell'I.C. Barlassina SEDE

**Oggetto:** Comunicazione sciopero del 08 MARZO 2024

In seguito allo sciopero del 08/03/2024, si comunica che non si potrà garantire il regolare svolgimento dell'attività didattica per la classe 5^A e 5^B Scuola Primaria.

Pertanto la classe 5^A Scuola Primaria uscirà alle ore 12:15; la classe 5^B Scuola Primaria uscirà alle ore 12:15.

Si ringrazia per la collaborazione.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Dott.ssa Maria Alberti

Responsabile istruttoria YC

